

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі**

«Шиномонтаж на період весна - зима»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	«Шиномонтаж на період весна - зима» за кодом ДК 021:2015: 50110000-9 - Послуги з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання за номером закупівлі UA-2024-02-12-008328-а, очікувана вартість становить 17340,00 грн., (Сімнадцять тисяч триста сорок гривень 00 копійок) без ПДВ.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Послуги з шиномонтажу та вулканізації – очікувана вартість закупівлі 17340,00 грн. Для підготовки службового автотранспорту, який закріплений за співробітниками РСЦ ГСЦ МВС у Волинській області та ТСЦ РСЦ ГСЦ МВС у Волинській області до весняно-зимового сезону на 2024 рік, необхідно здійснити закупівлю послуг шиномонтажу та вулканізації. Закупівля планується відповідно до постанови Кабінету Міністрів №1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі*, розміру бюджетного призначення	Для розрахунку очікуваної вартості послуг «Шиномонтаж на період весна - зима» використовувалися ціни попередніх власних закупівель, а також аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro» з урахуванням індексу інфляції.